



## INFORMACJA Z OTWARCIA OFERT – sprostowanie omyłki pisarskiej

**Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego przeprowadzonego  
w trybie przetargu nieograniczonego**

**pn: „Sukcesywne dostawy wody mineralnej wraz z usługą transportu dla COS-OPO Cetniewo”  
– sprawa 36/2020**

Zamawiający informuje, że w INFORMACJI Z OTWARCIA OFERT z dnia 14.12.2020 r. znalazła się omyłka pisarska, którą Zamawiający niniejszym poprawia:

Było w tabeli

Lp.	Nazwa i adres wykonawcy	Cena w zł <b>brutto</b>
5.	Profitrade Paweł Brzozowski 05-240 Tłuszcz ul. Klonowa 84	23 353,27 (oferta złożona niepoprawnie – pocztą elektroniczną)

Powinno być (zgodnie ze złożoną ofertą):

Lp.	Nazwa i adres wykonawcy	Cena w zł <b>brutto</b>
5.	Wszystkon Spółka z o.o. ul. 62 Pułku Piechoty Wlkp. 6 85-825 Bydgoszcz	23 353,27 (oferta złożona niepoprawnie – pocztą elektroniczną)

Powyższa omyłka nie wpływa na przebieg postępowania, a jej poprawienie ma charakter techniczny. Pozostałe zapisy pozostają bez zmian.